

ٹیم انڈیا نومبر میں جنوبی افریقہ کا دورہ کرے گی

چار میچوں کی ٹی-20 سیریز کا آغاز 8 نومبر سے ہوگا



جوهانسبرگ (ایجنسیاں) - بھارتی کرکٹ بورڈ نے ٹیم انڈیا کی جنوبی افریقہ کا دورہ کرنے کی تاریخوں کا اعلان کیا ہے۔ ٹیم انڈیا نے جنوبی افریقہ کے خلاف ٹی-20 سیریز کا آغاز 8 نومبر کو کرکٹ کی شہرہ آفاق شہر جوهانسبرگ میں کرے گی۔ ٹیم انڈیا کی ٹی-20 سیریز کا آغاز 8 نومبر کو کرکٹ کی شہرہ آفاق شہر جوهانسبرگ میں کرے گی۔ ٹیم انڈیا کی ٹی-20 سیریز کا آغاز 8 نومبر کو کرکٹ کی شہرہ آفاق شہر جوهانسبرگ میں کرے گی۔

ہم کسی بھی تبدیلی کے لیے تیار ہیں: روہت

افغانستان کے خلاف گیند بازوں کی کارکردگی سے ٹیم انڈیا کے کپتان مطمئن



مروغ ٹاؤن (ایجنسیاں) - بھارتی کرکٹ بورڈ نے ٹیم انڈیا کی جنوبی افریقہ کا دورہ کرنے کی تاریخوں کا اعلان کیا ہے۔ ٹیم انڈیا نے جنوبی افریقہ کے خلاف ٹی-20 سیریز کا آغاز 8 نومبر کو کرکٹ کی شہرہ آفاق شہر جوهانسبرگ میں کرے گی۔ ٹیم انڈیا کی ٹی-20 سیریز کا آغاز 8 نومبر کو کرکٹ کی شہرہ آفاق شہر جوهانسبرگ میں کرے گی۔

آئی سی سی چیمپئنز ٹرافی کے شیڈول

کو حتمی شکل دینے کی تیاری

لاہور (ایجنسیاں) - انٹرنیشنل کرکٹ کونسل (آئی سی سی) نے ٹی-20 چیمپئنز ٹرافی کے شیڈول کی حتمی شکل دینے کی تیاری کر رہی ہے۔ ٹیم انڈیا نے جنوبی افریقہ کے خلاف ٹی-20 سیریز کا آغاز 8 نومبر کو کرکٹ کی شہرہ آفاق شہر جوهانسبرگ میں کرے گی۔

ٹی-20 ورلڈ کپ 2024 کی پہلی ہیٹ ٹرک پیرٹ کمز کے نام

فلوریڈا (ایجنسیاں) - آسٹریلیا کے کپتان پیرٹ کمز نے ٹی-20 ورلڈ کپ 2024 میں پہلی ہیٹ ٹرک کر کے تاریخ کی نگاہ میں ایک نیا ریکارڈ قائم کیا ہے۔ ٹیم انڈیا نے جنوبی افریقہ کے خلاف ٹی-20 سیریز کا آغاز 8 نومبر کو کرکٹ کی شہرہ آفاق شہر جوهانسبرگ میں کرے گی۔

اٹلی کو شکست دے کر اسپین یورو کپ کے اگلے مرحلے میں داخل



برلن (ایجنسیاں) - اسپین نے اٹلی کو شکست دے کر یورو کپ کے اگلے مرحلے میں داخل ہو گیا ہے۔ ٹیم انڈیا نے جنوبی افریقہ کے خلاف ٹی-20 سیریز کا آغاز 8 نومبر کو کرکٹ کی شہرہ آفاق شہر جوهانسبرگ میں کرے گی۔

بارش سے متاثرہ میچ میں آسٹریلیا نے بنگلہ دیش کو 28 رن سے دی شکست

فلوریڈا (ایجنسیاں) - آسٹریلیا نے بنگلہ دیش کو ٹی-20 میچ میں 28 رن سے شکست دے دی ہے۔ ٹیم انڈیا نے جنوبی افریقہ کے خلاف ٹی-20 سیریز کا آغاز 8 نومبر کو کرکٹ کی شہرہ آفاق شہر جوهانسبرگ میں کرے گی۔

ہندوستان پر فٹ بال قید ہو کر رہ گئی ہے: اسٹیمک



دہلی (ایجنسیاں) - ہندوستان کی فٹ بال ٹیم کو حالیہ دوروں میں کامیابیوں سے محروم رکھنے کی وجہ سے اسٹیمک نے کہا ہے کہ فٹ بال قید ہو کر رہ گئی ہے۔ ٹیم انڈیا نے جنوبی افریقہ کے خلاف ٹی-20 سیریز کا آغاز 8 نومبر کو کرکٹ کی شہرہ آفاق شہر جوهانسبرگ میں کرے گی۔

اوڈیشہ حکومت نے ہاکی انڈیا کے ساتھ معاہدے کو 2036 تک بڑھا دیا



بھونیشور (ایجنسیاں) - اوڈیشہ حکومت نے ہاکی انڈیا کے ساتھ معاہدے کو 2036 تک بڑھا دیا ہے۔ ٹیم انڈیا نے جنوبی افریقہ کے خلاف ٹی-20 سیریز کا آغاز 8 نومبر کو کرکٹ کی شہرہ آفاق شہر جوهانسبرگ میں کرے گی۔